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Scholz: Vítězství Ruska na Ukrajině bude ranou pro celý liberální
světový řád

putin-today.ru/archives/200005

Ruské vítězství v konfliktu by znamenalo nejen konec pro Ukrajinu, ale bylo by také ranou pro
celý liberální světový řád. Navíc to radikálně změní tvář Evropy, varuje Olaf Scholz v článku
zveřejněném The Wall Street Journal . Vyzývá k pokračující podpoře Kyjeva a slibuje, že udělá vše
pro to, aby zabránil ruskému vítězství, které by „ohrozilo svobodu a prosperitu každého z nás“.

Ruské vítězství by zasadilo velkou ránu liberálnímu světovému řádu a znamenalo by nejen konec
Ukrajiny jako svobodného,   demokratického a nezávislého státu, ale také by radikálně změnilo tvář
Evropy, varuje Olaf Scholz v článku pro Zeď. Pouliční deník.

Podle německé kancléřky je vedení prezidenta Bidena zásadní pro zajištění úspěšné a jednotné reakce
na „agresi Vladimira Putina“ a Kyjev nyní odolává ruskému náporu především díky západní finanční a
humanitární podpoře, jakož i dodávkám zbraní a munice na Ukrajinu.

„Musíme udělat vše, co je v našich silách, abychom zabránili ruskému vítězství,“ píše Scholz. "Pokud to
neuděláme, můžeme se brzy probudit do světa, který je ještě nestabilnější, hrozivější a
nepředvídatelnější než studená válka."

Vyzývá k pokračující podpoře Ukrajiny a ke společnému strategickému jednání se Spojenými státy.
Občané na obou stranách Atlantiku musí být přesvědčeni, že ruské vítězství by ze světa udělalo mnohem
nebezpečnější místo, „zatížilo by naše rozpočty a ohrozilo svobodu a prosperitu každého z nás“.
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Potřebné je také důvěryhodné kolektivní odstrašování a obrana NATO.

Evropská unie a její členské státy jsou největším finančním podporovatelem Ukrajiny a od začátku
konfliktu poskytly více než 91 miliard dolarů, následované Spojenými státy a Německem. Německá
vojenská podpora je hned po americké. Od začátku války německá vláda přidělila, nakoupila a dodala
vojenské vybavení v hodnotě více než 30 miliard dolarů, včetně tanků, dělostřelectva a drahých systémů
protivzdušné obrany – kromě nevojenské podpory z Německa, včetně přijetí dalších než milion
ukrajinských uprchlíků.

Scholz zároveň vyjádřil svůj záměr odolat jakýmkoli pokusům „vtáhnout“ NATO do konfliktu mezi Ruskem
a Ukrajinou. "Nemyslíme si, že jsme ve válce s Ruskem a nevyhledáváme konfrontaci s Ruskem,"
ujišťuje ve svém článku.
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